

大雪纷飞至 扫雪进行时

本报讯 11月22日是二十四节气中的小雪节气,已连续18天阴天,4天雨雪的北京,迎来了今冬首场大雪。气象台8点40分发布暴雪蓝色预警、道路结冰黄色预警,我区立即启动扫雪铲冰应急预案,各单位、街道迅速开展扫雪铲冰工作,动员社会力量积极参与除雪,力争在最短时间内把降雪对环境及交通造成的影响降至最低。

八角街道按照预案部署,提前备齐物资,发放雪铲雪橇等扫雪工具350件,环保融雪剂1吨,确保地区扫雪铲冰工作有序开展。22日动员辖区单位、社区居民近2500人次,组织专业保洁队150余人,重点对八角北路等近26条社区主干道和18条背街小巷进行清理作业,此外还清理社区主干道树木积雪近100棵,避免夜间积雪压断树枝,确保居民出行早高峰畅通安全。

八宝山街道按照“先主路、后

胡同”,“先重点、后一般”的原则,开展地区扫雪铲冰工作。地区社会治理综合执法指挥中心、城管执法队等组成综合执法队,对地区各商户进行巡查,督促各单位、各门店按照“门前三包”职责范围做好门前除雪工作。当日上午,街道出动机关干部38人次,动员社会单位148家,发动社会力量200余人、社区力量170人,出动车辆23车次,规范“门前三包”单位1家,确保雪后地区主要路段的交通畅通和广大居民的出行安全。

金顶街街道组织全体机关干部,发动辖区内社会力量、社区志愿者1000余人,及时开展扫雪铲冰工作。采取“集中清理和分片包段”的方式,组织地区的保洁队伍2支近50人对辖区内的背街小巷无人负责区域及时进行了扫雪铲冰,避免盲区。

苹果园街道机关出动22人,对办公楼前后院进行了清扫和清

运;发动所辖20个社区工作人员和志愿者、社会单位、物业公司、保洁公司共800余人,对社区周边、单位门前及背街小巷等区域的积雪及时清扫清运。

五里坨街道机关干部和社区人员全员上岗,领取扫雪工具,对

单位及门前道路进行清扫。机关干部清扫院内及周边道路积雪,引领和带动辖区社会单位和居民扫雪铲冰。各社区居委会积极发动社区居民清扫街巷积雪,保障小区内道路畅通和人车出行安全。

本报通讯员综合采写



苹果园街道 做好“治乱疏解建高端”宣传工作

本报讯(通讯员齐升)为进一步提高地区群众对“治乱疏解建高端”工作的认识,将“宣传先行”工作落地,苹果园街道在辖区面向各社区居民群众、企事业单位、个体工商户进行集中宣传,营造浓厚的拆违治乱、环境整治宣传氛围。一是见缝插针,利用各种机会开展宣传活动。连日来,街道分指利用召开地区应对极端天气工作部署会,对地区各社区、社会单位、物业服务公司等开展“治乱、疏解、建高端”宣传活动,现场发放

各类宣传材料60余套。二是借助社区平台开展“治乱、疏解、建高端”宣传活动。截至目前,地区各社区共出黑板报近30余块,发放宣传材料8000余封、张贴通知公告150余张。三是投资近3万元,在地区背街小巷、城市主要道路、施工工地外围、人员密集场所等悬挂硬条幅近30块,为整治行动营造良好的社会舆论氛围。四是要求各处级领导下社区、分指各领导及相关负责人到各整治点进行调研,面对面开展政策法规宣传。

五里坨街道 学习“大杂院”治乱疏解工作经验

本报讯(通讯员何明慧)近日,五里坨街道组织治乱疏解建高端分指挥部相关成员及北京兴盛恒泰投资管理公司、北京金石腾飞投资管理中心经理一行来到北辛安地区,就集体经济系统所属大杂院治乱疏解工作进行实地考察、学习取经。北辛安农工商公司介绍了治乱疏解方面的做法及经验;对大杂院的整治和疏解,一是要靠经济手段,通过逐一与各租户商谈,达成协议,由农工商公司出资为承租人提供必要的经济补偿;二是要靠行

政手段,协调好主体责任和属地责任的关系,农工商公司积极承担主体责任,街道负责统筹协调,依托综合执法的力量外部促进;三是要靠司法保障,对于漫天要价等治乱疏解当中的难题,提前分析研判,必要时采取司法手段。北京兴盛恒泰投资管理公司、北京金石腾飞投资管理中心分别就当前工作的问题困难进行了交流。

治乱疏解建高端

老山街道

弘扬家庭人口文化 营造和谐计生氛围

本报讯(通讯员葛小萌)近日,老山街道第五届人口文化节闭幕式暨幸福·和谐·风采家庭表彰大会顺利召开。据了解,老山街道人口文化节历时7个月,共举办各类活动30余场次,服务群众近万人次。本届文化节以“幸福家庭,和谐老山”为主题。通过计生家庭风采展示、计生大课堂健康讲座、计生家庭厨艺大赛以及计生政策解读等系列活动,多角度、全方位展示了地区计生工作的各个层面,受到了地区居民的认可和积极参与。按照“家庭和睦、身心健康、生育文明、安居乐业、乐于奉献”的标准,老山街道在社区中广泛开展争做幸福·和谐·风采家庭活动,传播家庭文化正能量,营造和睦的家庭氛围,积极推动建设幸福、和谐老山,最终30个家庭获得荣誉称号。

简讯

●近日,区水务局联合市排水集团在八宝山街道四季园社区开展“公众开放日”活动。活动通过发放宣传资料、展示宣传展板和工作人员现场讲解等多种方式,为居民普及治堵知识。同时,联合疏通车、淤泥抓斗车、工程抢险车、管道修补车等十余种各式管网专业车辆亮相现场,在专业人员的指导下,居民可以走入车内,了解其工作原理。城市中排水顺畅不仅和管网设计有所关联,和辖区居民以及周边商户能否自觉维护也息息相关。通过公众开放日活动,引导居民建立治堵理念,增强自觉维护管网通畅的意识。 杨文君 王璐

学以致用服务基层 开阔视野文化惠民

本报讯(通讯员刘婕)近日,2015年千名基层文化组织员培训成果展演在区文化馆剧场举行,培训成果汇报演出是此次培训工作的收官之作,来自千名基层文化组织员培训的学员以合唱、广场舞、戏曲等节目进行了汇报演出,这也标志着2015年北京市文化局千名基层文化组织员培训圆满结束。

由北京市文化局主办,北京文化艺术活动中心、石景山区文委等多家单位联合承办的“学以致用服务基层 开阔视野文化惠民”为主题的北京市千名基层文化组织员培训活动,历时两个多月,对门头沟、密云、大兴、延庆、石景山五个区县各100名基层文化骨干进行培训,共计500名学员。

区军休党委举办基层党组织书记骨干培训会

本报讯(通讯员启程)近日,军休党委举办了为期两天的基层党组织书记骨干培训会。结合军休党建工作实际需要,重点安排了我区区情、基层党组织建设、党的十八届五中全会精神解读等内容。结合现场教学,组织240余名参训人员到莲石湖公园参观,感受“八个高端体系”建设的成果。同时,以书面形式将各总支、直属党支部抓党建工作的经验进行交流。

列重要讲话精神有了进一步理解,对我区未来的发展方向和目标也有了更准确的把握;同时,明确了新形势下党建工作的新要求,学到了提高党建工作水平的新方法,拓宽了党建工作思路,丰富了党建工作形式。参训人员表示,作为基层党组织书记和党员骨干,他们身负重任,今后的工作中将认真履职,带领广大军休干部党员积极传承红色基因,融入社会、服务百姓,为我区深入实施“全面深度转型、高端绿色发展”战略,实现“融合山水谋发展、建设首都西大门”的目标增添正能量、作出新成绩。

通过专家讲座、实地参观、视频教学以及书面交流,军休基层党组织党员干部对党的十八届五中全会和习近平总书记系

鲁谷社区 提高素质 建设队伍 组织社工岗位培训

本报讯(通讯员舒巧)为进一步促进社区建设,使新入职社工尽快熟悉街道、社区的工作,进入服务居民的新角色,日前,鲁谷社区对新上岗的36名社区工作者进行了岗位培训。针对新社工的保险、档案、工资待遇等事宜进行了详细说明,并与到场社工签订了“社区工作者服务协议”。为更好地帮助新进社工熟悉情况、适应岗位,各社区优秀老社工根据业务工作,围绕社情民意、工作内容、日常规章制度、服务方法、应对矛盾和困难之策

等方面,为在座的新人进行了全面而详细的业务讲解,同时现场还实地演练了如何与服务对象进行沟通互动,参与社工以头脑风暴、小组讨论、实务策划、角色扮演等方式,积极投入到设定的案例中。

接下来,社区还将组织理想信念、公关礼仪、社区社会组织、新闻文书写作等几方面的系列学习,并邀请社区老干部、资深社区书记担任主讲师,为新社工答疑解惑,传授知识和经验。

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您